

Poštovani roditelji,

Kao odgojna ustanova koja brine i o socijalnom i emocionalnom razvoju djece uključili smo se u humanitarnu akciju „**20 000 deka za Siriju**“ .

Ideja i namjera akcije opisana je u pismu u prilogu.

Sigurni smo da će sudjelovanje vašeg djeteta u ovoj akciji obogatiti vašu obitelj, unatoč vremenu u kojem, i u našoj zemlji, živimo u brizi za vlastitu egzistenciju.

Pozivamo Vas da se prema vlastitim mogućnostima uključite, kao što su nama pomagali brojni humani pojedinci i organizacije diljem svijeta tijekom teških ratnih trenutaka hrvatske novije povijesti.

Prikupljaju se: DEKE, POSTELJINA, RUČNICI, HIGIJENSKI I SANITETSKI MATERIJALI, ODJEĆA, OBUĆA, ŠTAKE, INVALIDSKA KOLICA, PELENE, DJEČJE IGRAČKE...stvari ne trebaju biti nove, bitno je da su čiste i dobro upakirane.

Odgojitelji starijih grupa će razgovarati s djecom o ovoj humanitarnoj akciji i potaknuti ih da sa svojim roditeljima pripreme pojedinačne vrećice-pakete kako bi direktno učinili nešto za dijete koje nema sreću živjeti u miru i okrilju vlastite obitelji.

Dijete samo može smisliti što bi moglo učiniti (nacrtati crtež sa svojim imenom i sl.) i što svoje pokloniti (neku igračku, čokoladu, pribor za crtanje...). Na taj način će aktivno sudjelovati u pozitivnim akcijama odraslih te razvijati suosjećanje i potrebu za pomaganjem onima kojima je to potrebno.

Pripremljene pakete za donaciju možete donijeti u vrtić **dana 25.04. (četvrtak) do 14.00 sati**, kada ćemo organizirati i preuzimanje prikupljenih stvari.

Zahvaljujemo na razumijevanju i podršci u provedbi ove humanitarne akcije!

Ravnateljica:
Lidija Redžepović

PISMO KOORDINATORICE HUMANITARNE AKCIJE „ZAPREŠIĆ-20 000 DEKA ZA SIRIJU“

„Unatrag mjesec dana pokrenuta je akcija „Zaprešić - 20 000 deka za Siriju“. Pokrovitelj akcije je grad Zaprešić, organizator akcije i kordinator Sonja Radman Livaja, dragovoljac domovinskog rata i časnica HVA..

Cilj ove akcije je humani čin, jer svjedoci smo strašnog stradavanja, djece, žena, staraca, bolesnih i nemoćnih. Brojke su neumoljive: stotine tisuća mrtvih, ranjenih, preko 20 000 ubijene djece, preko 30 000 djece koja su ostala bez oba roditelja, 6000 000 izbjeglih, 1 000 000 je pod vedrim nebom koji se prehranjuje dnevno s komadom kruha. Vojska diktatora Bašara Assada zarobila je oko 160 000 djece te ih koristi u borbama kao žive štitove. Mučenja u zatvorima su strašna.

U ime svih dobročinitelja diljem svijeta, koji su nama pomagali, snosimo moralnu odgovornost da u svojim mogućnostima pomognemo ovom jadnom narodu, sada i odmah. Ne smijemo se rukovoditi bojom kože, nacijom i vjerom već samo jednom željom - ja želim pomoći u svojim mogućnostima.

Prikupljamo: deke, posteljinu, sapune, pelene, sanitetski materijal, odjeću, obuću, igračke, štake, invalidska kolica, ručnike-što ne treba biti novo, već je bitno da je čisto.

Pošto ću osobno obići neke kampove i pratiti donaciju, a naročito ću tražiti ovu dječicu bez roditelja, razmišljala sam da dječica u vrtiću nešto nacrtaju pa roditelji to mogu u jednu običnu najlon vrećicu od zimnice staviti (neku igračku, lizaljku ili čokoladicu, u svojim mogućnostima, i napraviti male pklone koje bi jako razveselilo tu jadnu djecu).

O ovoj akciji možete se više informirati na stranicama grada Zaprešića i na mojima. Svake subote prikupljamo pomoć za Siriju ispred tržnice, od 10-13 sati, ako je kiša toga dana nismo na tržnici. Po sve prikupljene donacije dolazimo osobno.

Hvala Vam, što razumjete, što suosjećate, te Vas molim da ovaj dopis prenesete roditeljima te im se zahvalite u ime svakoga djeteta koje će biti barem jedan trenutak sretno.“

Kontakt mob.099 33 13 463.

Sonja Radman Livaja